「ゆうしゃのがっこ~!| 「煉界のディスメソロジア| 事業譲渡のお知らせ

合同会社フロンティアファクトリー(本社所在地:札幌市東区、代表:高杉誠)は同社が運営する PBW (プレイバイウェブ) コンテンツ「ゆうしゃのがっこ~!」「煉界のディスメソロジア」の コンテンツ開発及びコンテンツ運営を株式会社ハイウィザード(本社所在地:札幌市中央区)に 事業譲渡することを発表した。

11月1日よりハイウィザードがこれらPBWコンテンツを運営している。

ゲーム内通貨である「フロンティアコイン」は引き続き利用可能となる。

■譲渡概要

運営会社(譲渡後):株式会社ハイウィザード

運営会社(譲渡前):合同会社フロンティアファクトリー

譲渡事業: PBWコンテンツ「ゆうしゃのがっこ~!」「煉界のディスメソロジア」

譲渡日: 2021年11月1日

■『ゆうしゃのがっこ~!』 公式サイト

https://yuugaku.frontierf.com/

- ■ゆうしゃのがっこ~! 公式 Twitter アカウント https://twitter.com/ff5 yuugaku
- ■『煉界のディスメソロジア』 公式サイト https://red.frontierf.com/
- ■煉界のディスメソロジア公式 Twitter アカウント https://twitter.com/renkai frontier
- **◆**PBW (プレイバイウェブ) について

プレイヤーがしたいと望む行動や活躍を簡単な文章で記述し、ゲームマスターと呼ばれるまとめ役が参加プレイヤー達の行動を判定して、一つの物語に仕上げるという対話型のゲームです。選択肢といった制限が無い事から、ほぼ無限に近い自由度を持っているほか、キャラクター同士が交流する要素についても充実し、コミュニティ形成が容易な構造を持っています。

■ゲーム概要

正式名称:ゆうしゃのがっこ~!

ジャンル: PBW (プレイバイウェブ=オンライン TRPG)

利用料: 登録無料、コンテンツ内課金あり

対応機種:各種ブラウザ

主な特徴:世界にただ一つの冒険物語とオリジナルイラスト、キャラクターボイスを作

成!かつて勇者と魔王の争いがあった世界で、次世代の「ゆうしゃ」として覇権を極め

るべく奮闘 する 青春と友情の学園ファンタジーPBW!

■ゲーム概要

正式名称 : 煉界のディスメソロジア

ジャンル : PBW (プレイバイウェブ=オンライン TRPG)

利用料: 登録無料、コンテンツ内課金あり

対応機種:各種ブラウザ

主な特徴:世界にただ一つの冒険物語とオリジナルイラストを作成!

失楽園と化した世界を舞台にプレイヤーとパートナーが、愛や欲望を糧に生きるダーク

ファンタジー乙女 PBW!

フロンティアファクトリー著作権表記 : c Frontier Factory, LLC. all right reserved.

詳細につきましては、下記サイトをご参照ください。

■会社概要

会社名:合同会社フロンティアファクトリー

所在地:北海道札幌市東区東苗穂十四条二丁目14-7

代表者: 高杉誠

T E L: 050-5875-6225 (IP)

設立:平成25年10月

資本金:100万円

URL: http://www.frontierf.com/

事業概要:ウェブコンテンツ開発・運営、クリエイターコネクション事業

【本件に関するお問い合わせ先】

○報道関係者・企業の方からのお問い合わせ先

T E L: 050-5875-6225 (IP)

E-Mail: support@frontierf.com